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ATA da 1ª Reunião Ordinária da Comissão Interna de 1 

Supervisão – CIS/UNIRIO, Portaria 461, de 8 de setembro 2 

de 2022, realizada aos vinte e um dias do mês de 3 

setembro do ano de dois mil e vinte e dois, na sala da CIS.  4 

 5 

Aos vinte e um dias do mês de setembro do ano de dois mil e vinte e dois, 6 

reuniram-se os membros da Comissão Interna de Supervisão – CIS/UNIRIO. 7 

Estiveram presentes Diogo de Oliveira Souza Pereira, Rodrigo Floro, Sidney 8 

Oliveira Rodrigues e Silvia Helena da Silva Figueira. Presente também o ex 9 

membro da CIS, Sr. Wilson Ferreira Mendes e a Coordenadora Jurídica Relação 10 

de Trabalho da ASUNIRIO, Srª Jessica Alves. Silvia iniciou a reunião colocando 11 

para todos, forma sucinta, uma dinâmica que poderá ser aplicada na reunião. 12 

Ninguém se opôs. Dando seguimento passou a palavra para Wilson, como 13 

membro da formação anterior da CIS. Em rápidas palavras, o Wilson falou sobre 14 

as dificuldades que a formação da CIS anterior passou no desenvolvimento dos 15 

trabalhos da comissão. Faz um breve histórico sobre o nosso plano de carreira, 16 

as lutas que a federação e os sindicatos de base tiveram em defender sobre a 17 

implementação da carreira a nível estadual e federal, falou também sobre as 18 

lutas na UNIRIO quanto a defesa do servidor na implementação do PCCTAE 19 

junto à Reitoria e à PROGEPE. Falou da necessidade de união entre os 20 

membros da CIS e ao apoio à coordenação visando não sobrecarregar aquele 21 

que estiver à frente da mesma. Diogo solicitou informações a respeito do que foi 22 

feito e do que não foi possível ser feito pela formação da CIS anterior. Em 23 

resposta, Silvia faz um breve relato das atividades executadas pela CIS nos 24 

últimos anos. Após os devidos esclarecimentos dados por Wilson e Silvia, 25 

passou-se a apresentação aos atuais membros de toda a infraestrutura 26 

disponibilizada à CIS e passa a palavra à Jéssica. A mesma se apresenta e se 27 

põe à disposição da comissão, como servidora e como Coordenadora Jurídica e 28 

Relação de Trabalho da ASUNIRIO, para, sempre que precisarmos, podermos 29 

contata-la. Informou que estava a caminho da Reitoria onde acontecerá uma 30 

reunião junto à Chefia de Gabinete cujo pauta será a convocação de novas 31 

eleições visando o preenchimento das duas vagas de suplentes remanescentes 32 

da CIS que não foram possíveis serem preenchidos pelo último certame. Não 33 

havendo mais dúvidas por parte dos atuais membros da CIS, deu-se por 34 

encerrada essa apresentação inicial. Decisões da CIS: 1- Ficou decidido que 35 

haverá rodízio para o cargo de Coordenador da CIS entre os 3 titulares durante 36 

os 3 anos do presente mandato; 2- Por unanimidade, Silvia foi escolhida como 37 

coordenadora nesse primeiro período do mandato; 3- Por unanimidade o Diogo 38 

foi escolhido como Coordenador Adjunto nesse primeiro período do mandato; 4- 39 
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Sidney Oliveira Rodrigues 
Secretário da Reunião 

Silvia Helena da Silva Figueira 
Coordenadora da CIS 

Que o acesso ao e-mail da CIS será para todos os membros e que quem 40 

responder aos e-mails que a este chegarem, no ato de responde-lo, deverá se 41 

identificar no mesmo com nome completo; 5- A Coordenação encaminhará 42 

Ofícios aos Chefes imediatos de todos os membros da CIS informando os dias 43 

de atividades em que os mesmos deverão comparecer à sala da comissão com 44 

vistas ao abono de sua ausência em suas respectivas folhas de controle de 45 

ponto; 6- Ficou decidido que os Suplentes neste mandato serão considerado 46 

membro da CIS com direito a voz e voto; 7- Será feito a revisão da minuta do 47 

regimento interno da CIS apresentado, ficando os membros compromissados de, 48 

na próxima reunião, apresentar suas colaborações de alteração/inserção/ 49 

exclusão de suas cláusulas visando sua aprovação pelo colegiado. 8- Foi 50 

escolhido a quarta-feira como o dia em que acontecerão as reuniões da CIS. 51 

Nada mais havendo a se tratar pelo Colegiado da CIS, deu-se por encerrada a 52 

reunião tendo sido lavrado a presente ATA que vai assinado por mim, Sidney 53 

Oliveira Rodrigues, que secretariei a reunião e por Silvia Helena da Silva 54 

Figueira, Coordenadora da CIS que presidiu a reunião. #_#_#_#_#_#_#_#_#_#_ 55 
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